

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων  
**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 28<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ**  
**ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης  
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης  
Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (Ασθένεια)

**Τήρηση Πρακτικών**

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

<b>Α/Α</b>	<b>ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ</b>	<b>ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ</b>	<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ</b>
28/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έτυχε παρουσίασης από την Λειτουργό του Γραφείου Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδημαϊκών Τμημάτων κ Ολυμπία Μαρκίδου της έκθεσης πεπραγμένων που ετοίμασε η Λέκτορας Μαρία Θεοδώρου η οποία είχε ορισθεί από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής ως εκπρόσωπος του, στη τελική συνάντηση του προγράμματος «Queste-Si» που πραγματοποιήθηκε στη Βιέννη από τις 28 μέχρι τις 30 Ιανουαρίου 2013. Στην εν λόγω συνάντηση έγινε η τελετή απονομής των διπλωμάτων σε όλα τα πιλοτικά Ιδρύματα/Τμήματα που είχαν λάβει μέρος στο πρόγραμμα και αξιολογήθηκαν και τα οποία κρίθηκαν κατάλληλα για να αποκτήσουν την αναγνώριση και σήμα Queste-Si.</p> <p>Γενικός στόχος του έργου «Queste-Si» είναι η προώθηση της αειφορίας στον τομέα της τεχνικής εκπαίδευσης και της μηχανικής. Για τους σκοπούς του προγράμματος, αειφορία ορίσθηκε η ενσωμάτωση οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών διαστάσεων πέρα από την τεχνική διάσταση στην εκπαίδευση εφαρμοσμένης μηχανικής. Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ συμμετείχε στο πρόγραμμα σαν ένα από τα 11 πιλοτικά Ινστιτούτα/Τμήματα για πιστοποίηση και απόκτηση του σήματος Queste-Si. Η επιτροπή διεκπεραίωσης αποτελείται από τους Λέκτορες του Τμήματος Δρ. Στυλιανό Γιατρό, Δρ Έλεια Ταντελέ, και Μαρία Θεοδώρου και την Λειτουργό Ολυμπία Μαρκίδου.</p> <p>Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής</p>		

αξιολογήθηκε ως εξής:

- Strategy 3/4
- Education and Curriculum 3/4
- Students Involvement 3/4
- Research and Innovation 3/4

**Σύνολο: 11/16**

Η αξιολόγηση του Τμήματος έγινε από το «Awarding Body» μετά από σοβαρή μελέτη των αυτό-αξιολογήσεων, των εκθέσεων των ελεγκτών καθώς και των ανταπαντήσεων των ιδρυμάτων.

Τα αποτελέσματα του Τμήματος (σύνολο 11/16), θεωρούνται μεγάλη επιτυχία, δεδομένου του νεαρού της ηλικίας του ΤΕΠΑΚ και του γεγονότος ότι η συνολική αξιολόγηση συγκρίνεται ή/και είναι καλύτερη από τις αξιολογήσεις ιστορικών και μεγάλων τεχνολογικών Πανεπιστημίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και γειτονικών χωρών. Η πιο ψηλή συνολική βαθμολογία που δόθηκε ήταν 13/16.

Τα επόμενα βήματα που θα πρέπει να γίνουν είναι:

- Ενημέρωση μέσω ανακοινώσεων, παρουσιάσεων και μέσω διαδικτύου για τα αποτελέσματα του προγράμματος Queste-Si.
- Η Κύπρος να προωθήσει τους σκοπούς του Queste-Si στο Μεσογειακό Δίκτυο Πανεπιστημίων με τα οποία το ΤΕΠΑΚ είναι μέλος
- Να σταλεί ο κατάλογος των εταιρειών που έλαβαν μέρος στις επισκέψεις ελέγχου, όπως και τα ονόματα γνωστών προσωπικοτήτων της βιομηχανίας
- Να μελετηθεί η δυνατότητα η Κύπρος να προωθήσει και να ηγηθεί της προσπάθειας για τη δημιουργία είτε consortium είτε άλλης μορφής οργανισμού μεταξύ των πιλοτικών ιδρυμάτων Queste-Si.

Το ΠΣ αναγνώρισε ότι με τη συλλογική δουλειά που έγινε, το Τμήμα κατάφερε ένα σημαντικό επίτευγμα το οποίο θα μπορούσε να θεωρηθεί ως μια μικρή αλλά σημαντική αρχή στο μεγάλο θέμα της διασφάλισης ποιότητας. Το ΠΣ ευχαρίστησε την κ Ολυμπία Μαρκίδου για τον συντονισμό του έργου και παράλληλα εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Κοσμήτορα της Σχολής, καθώς και τα μέλη της Επιτροπής διεκπεραίωσης, και συγχαίρει όλους τους εμπλεκόμενους.

Η Πρύτανης ενημέρωσε τα μέλη του ΠΣ ότι μέσω της πιλοτικής συμμετοχής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο πρόγραμμα Queste-Si, το Τμήμα έχει προταθεί να συμμετάσχει ως partner σε πρόταση για σχετικό ερευνητικό πρόγραμμα, στο οποίο θα υπάρχει έντονη η παρουσία της

	επιχειρηματικότητας (entrepreneurship).		
28/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έτυχε ενημέρωσης αναφορικά με το θεσμό του Digital Champion από τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και Ψηφιακού Πρωταθλητή της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Στέλιο Χειμώνα και τον Λειτουργό Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων κ. Νίκο Αργύρη. Παρόν κατά την παρουσίαση του θέματος ήταν και ο Προϊστάμενος ΥΣΠΤ, ο οποίος είχε κληθεί από το ΠΣ.</p> <p>Ο κ Χειμώνας μέσω μιας σύντομης παρουσίασης επεξήγησε το θεσμό του Digital Champion και επικεντρώθηκε στις εισηγήσεις για το πώς το Πανεπιστήμιο θα μπορούσε να συμβάλει στην προσπάθεια του Digital Champion Κύπρου.</p> <p>Ο κ Χειμώνας και το ΠΣ συμφώνησαν όπως μελετηθούν οι πιο κάτω εισηγήσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Διασύνδεση του θεσμού του Digital Champion με τον στόχο του Πανεπιστημίου για προώθηση του Life Long Learning.</li> <li>- Να υπάρξει επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου και του Γραφείου του Ψηφιακού Πρωταθλητή, ώστε καινοτόμες ιδέες να έχουν διεθνή προβολή.</li> <li>- Το Πανεπιστήμιο να συμβάλει στη προσπάθεια διοργάνωσης εκπαιδευτικών σεμιναρίων προς το κοινό, στα πλαίσια και του στρατηγικού του στόχου για κοινωνική προσφορά.</li> <li>- Το Πανεπιστήμιο να στηρίζει την προσπάθεια του Γραφείου του Ψηφιακού Πρωταθλητή για εγκατάσταση Ζωνών ελεύθερης πρόσβασης στην Ύπαιθρο ( κάλυψη με δίκτυα WiFi) και για εκπαίδευση των τοπικών ψηφιακών πρεσβευτών.</li> <li>- Το Πανεπιστήμιο να προσφέρει βοήθεια στην αξιολόγηση των αναγκών για την τοποθέτηση των Ζωνών ελεύθερης πρόσβασης τόσο στην Ύπαιθρο όσο και σε βασικά σημεία της πόλης και να συμβάλει στην ετοιμασία της προσφοράς.</li> <li>- Το Πανεπιστήμιο να συμβάλει και να συμμετάσχει στην προσπάθεια του Γραφείου του Ψηφιακού Πρωταθλητή για προκήρυξη διαγωνισμού καινοτομίας.</li> </ul> <p>Το ΠΣ ευχαρίστησε τους κ Χειμώνα και Αργύρη για την παρουσία τους στη συνεδρία και για την περιεκτική ενημέρωση αναφορικά με το θεσμό του Ψηφιακού Πρωταθλητή και ανέθεσε στον Προϊστάμενο ΥΣΠΤ να ενεργεί ως αντιπρόσωπος του Πανεπιστημίου στα θέματα του Ψηφιακού Πρωταθλητή. Ο κ Χειμώνας και ο Προϊστάμενος ΥΣΠΤ συμφώνησαν όπως σύντομα πραγματοποιηθεί συνάντηση για ανταλλαγή απόψεων και ιδεών επί του θέματος.</p>	Φ. Φιλίππου	Άμεσα

28/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ενημερωτικού σημειώματος της ΥΑΔ, ημερομηνίας 1<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Ενημέρωση για αλλαγές και τροποποιήσεις στον εγκεκριμένο πίνακα Ειδικών Επιστημόνων Εαρινού Εξαμήνου 2012/2013.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τις αλλαγές και τροποποιήσεις που υπέβαλαν τα Τμήματα και αφορούσαν στον ήδη εγκεκριμένο πίνακα των Ειδικών Επιστημόνων Εαρινού Εξαμήνου 2012/2013.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής ημερομηνίας 4 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Αναθεώρηση απόφασης Πρυτανικού Συμβουλίου για εργοδότηση του Δρ. Στέλιου Χριστοφίδη, Ειδικού Επιστήμονα στο Τμ. Νοσηλευτικής».</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε σε έκτακτη συνεδρία του (16/01/13) την εργοδότηση του Δρ. Στέλιου Χριστοφίδη, Ειδικού Επιστήμονα στο Τμήμα Νοσηλευτικής για διδασκαλία του μαθήματος Βιοφυσικής / 2 ώρες x 13 βδομάδες στο προπτυχιακό πρόγραμμα Νοσηλευτικής.</p> <p>Η Πρόεδρος του Τμήματος ζητούσε όπως αναθεωρηθεί η πιο πάνω απόφαση και εγκριθεί κατ' εξαίρεση η εργοδότηση του κ Χριστοφίδη ως εξής: 2 ώρες x 15 βδομάδες όπως ίσχυε μέχρι πρόσφατα, ώστε να καλυφθεί εν μέρει η μείωση των απολαβών του, αφού ο ίδιος μέσω επιστολής του εξέφρασε επιφυλάξεις για συνέχιση της διδασκαλίας του εν λόγω μαθήματος για το τρέχον εξάμηνο. Επιπρόσθετα η Πρόεδρος του Τμήματος ανέφερε ότι το Τμήμα αντιμετωπίζει δυσκολίες στην εξεύρεση άλλου ατόμου για διδασκαλία του συγκεκριμένου μαθήματος.</p> <p>Το ΠΣ απέρριψε το πιο πάνω αίτημα τόσο για λόγους αρχής όσο και λόγω της δυσμενούς οικονομικής κατάστασης και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στο Τμήμα ο κ Χριστοφίδης να διδάσκει μία ώρα επιπλέον την εβδομάδα ως εργαστήριο (φροντιστηριακές ασκήσεις).</p> <p>Σε περίπτωση που ο κ Χριστοφίδης δεν κάνει αποδεκτή την πιο πάνω πρόταση, τότε το Τμήμα θα πρέπει άμεσα να μεριμνήσει ώστε να βρεθεί αντικαταστάτης του για διδασκαλία του μαθήματος Βιοφυσικής του προπτυχιακού του προγράμματος.</p>	Ε. Παπαθανάσογλ./ Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Λέκτορα Αλέξανδρου Χαραλαμπίδη, ημερομηνίας 1 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Καταβολή οδοιπορικών στα πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ «Αειφορία /ΚΟΙΑΦ/0609(Β)/02».</p> <p>Ο κ Χαραλαμπίδης ζητά έγκριση για κάλυψη του ποσού για τα</p>		

	<p>οδοιπορικά (στα πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ «Αειφορία /ΚΟΙΑΦ/0609(Β)/02) από την κατανομή του προϋπολογισμού του 2013 από το άρθρο 319 (Ερευνητική Δραστηριότητα) ως καταβολή οδοιπορικών στα πλαίσια του προγράμματος του ΙΠΕ «ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0609(Β)/02».</p> <p>Το ΠΣ και κατ' επέκταση η Επιτροπή Έρευνας ενέκριναν με προηγούμενη απόφαση τους την κάλυψη του ποσού αυτού από την Ερευνητική Δραστηριότητα του 2012, αλλά εκ παραδρομής το εν λόγω ποσό δεν πληρώθηκε εντός του 2012.</p> <p>Βάσει της πιο πάνω απόφασης το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για πληρωμή του ποσού στον κ Χαραλαμπίδη από την κατανομή του άρθρου 319 του προϋπολογισμού του 2013.</p>	Χ. Χρυσοστόμου/ Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
28/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 7 <sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών.		
28/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 8 <sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.		
28/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 5 <sup>ης</sup> Συνεδρίας της Επιτροπής Βιβλιοθήκης.		
28/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος του Λέκτορα Φώτη Παπαδήμα του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, ημερομηνίας 22 Ιανουαρίου 2013 για έγκριση εκπόνησης της πρακτικής άσκησης του κ Στέλιου Κυπριανού, φοιτητή στο ΤΕΙ Λάρισας – Παράρτημα Καρδίτσας, σε συνεννόηση με την κ Ελένη Μαλισσιόβα (Λέκτορα ΤΕΙ Λάρισας), για 6 μήνες, από τον Μάρτιο μέχρι τον Αύγουστο του 2013 στα εργαστήρια του ΓΕΒΕΤ. Ο κ Κυπριανού θα εργαστεί στα εργαστήρια του Τμήματος αμισθί στο γνωστικό αντικείμενο «Φυσικοχημικός και Μικροβιολογικός Χαρακτηρισμός του Κυπριακού Γαϊδουρινού Γάλακτος», με επιβλέποντες τους κ Φώτη Παπαδήμα και Γιώργο Μπότσαρη.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα διευκρινίζοντας ότι το Πανεπιστήμιο δεν έχει υποχρέωση να του παραχωρήσει γραφειακό χώρο και ηλεκτρονικό υπολογιστή.</p>	Φ. Παπαδήμα Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειωμάτων από τα Τμήματα ΠΟΛΥΓΡΑΤ, ΓΕΒΕΤ, ΕΤΕΠ και Κέντρου Γλωσσών που αφορούσαν στις εξωτερικές αξιολογήσεις Τμημάτων.</p> <p>Σύμφωνα με τη διαδικασία η οποία είχε εγκριθεί από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο, τα Τμήματα προχώρησαν στην ετοιμασία σημειωμάτων με τα οποία προτείνουν κατάλογο με 7-10 αντίστοιχα Τμήματα από δύο τουλάχιστο διαφορετικές χώρες, τα οποία χαρακτηρίζονται ως</p>		

	<p>πρότυπα σε ποιότητα και περιεχόμενο με το υπό αξιολόγηση Τμήμα. Για το κάθε Τμήμα που προτείνεται δίνεται και σύντομη αιτιολόγηση για του λόγους επιλογής.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως για την φετινή χρονιά εγκρίνει την αξιολόγηση του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ και του Τμήματος ΔΙΞΕΤ (για το τελευταίο έχουν ήδη ληφθεί οι σχετικές αποφάσεις). Αναφορικά με τις εισηγήσεις των Τμημάτων για τα Τμήματα πανεπιστημίων του εξωτερικού που θα τα αξιολογήσουν, η Πρύτανης ανέλαβε να έρθει σε επαφή με τους Προέδρους των Τμημάτων για επιλογή των Καθηγητών που θα ενεργήσουν ως αξιολογητές.</p>	<p>Ο. Μαρκίδου</p> <p>Πρύτανης</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
28/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Φοιτητική Ένωση Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου – Άτυπη Επιτροπή Διδακτορικών Φοιτητών, ημερομηνίας 5 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Διδακτορικές Εκκρεμότητες».</p> <p>Το σημείωμα επικεντρώνεται στα πιο κάτω σημεία:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Προσφορά ενός μαθήματος ως αμισθί βοηθός διδασκαλίας από διδακτορικούς φοιτητές</li> <li>- Εξόφληση τιμολογίων διδακτορικής φοίτησης</li> <li>- Υποτροφίες</li> </ul> <p>Παράλληλα οι διδακτορικοί φοιτητές προχωρούν στην κατάθεση προτάσεων που αφορούν στα πιο πάνω θέματα.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το εν λόγω σημείωμα στην αρμόδια Επιτροπή Μεταπτυχιακών Σπουδών για τυχόν δικές της ενέργειες και εισηγήσεις.</p>	<p>Αντιπρύτανης ΑΥ</p>	<p>Άμεσα</p>
28/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Δήμητρας Δημητρίου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης (έχει επιλεγεί για διδακτορικές σπουδές στο Τμήμα στον ίδιο Τομέα υπό την επίβλεψη του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού), στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού στο γνωστικό αντικείμενο «Structural Stability Analysis - Analytical Modeling of Biomimetic Composite Structures».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Δημητρίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 10 μηνών, από 1/3/13 μέχρι 31/12/13.</p>	<p>Κ. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>
28/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίας Γρηγορίου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια</p>	<p>Κ. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>

	<p>Ερευνητικού Προγράμματος HawkEye (Exploring Autonomous Unmanned Aircrafts for EAC's mapping needs) – Ιδιωτική Χρηματοδότηση Α.Η.Κ. - στο γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Δημήτριο Σκαρλάτο.</p> <p>Η σύμβαση της κ Γρηγορίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών από 1/2/13 μέχρι 31/3/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>		
28/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην κ. Αγγελική Μαρτίνου, μέσω της διαδικασίας προσφορών, με την ιδιότητα της Εξωτερικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ/ΚΟΥΠΟΝΙ/0311/24, στο γνωστικό αντικείμενο «Εντομολογία» με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Μενέλαο Σταυρινίδη.</p> <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι για την περίοδο από 1/2/13 μέχρι 15/3/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ κατά την 5<sup>η</sup> Συνεδρία του ημερομηνίας 1/3/12 ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον κ Μιλτιάδη Χατζηπαναγιώτου ως Ιδιώτη Ερευνητή στα πλαίσια προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΥΓΕΙΑ/ΤΡΟΦΗ/311/ΒΙΕ/01 για την περίοδο από 2/5/13 μέχρι 31/8/13.</p> <p>Στο σχετικό αίτημα του Προέδρου του Τμήματος προς το ΠΣ ημερομηνίας 14/2/2012 εκ παραδρομής αναφέρθηκε ότι η εργασία θα διεξαχθεί το 2013 (από 2/5/13 μέχρι 31/8/13) ενώ η εργασία έχει ολοκληρωθεί το 2012 (από 2/5/12 μέχρι 31/8/12).</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τη διόρθωση της περιόδου ανάθεσης υπηρεσιών στον κ Μιλτιάδη Χατζηπαναγιώτου, ως Ιδιώτη Ερευνητή στα πλαίσια προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΥΓΕΙΑ/ΤΡΟΦΗ/311/ΒΙΕ/01 για την περίοδο από 2/5/12 μέχρι 31/8/12.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Φλουρή Ξενή, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0609(ΒΙΕ)/09 στο γνωστικό αντικείμενο «Establishing the Energy Losses of the Typical Cypriot Residence», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Πολύβιο Ελευθερίου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Η σύμβαση του κ Ξενή θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 1/2/13 μέχρι 30/4/13.		
28/ΠΣ/5.10	<p>Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού του συμβολαίου απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη κ Φλουρή Ξενή, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος MODIVA με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Μιχαηλίδη.</p> <p>Το συμβόλαιο στο προαναφερόμενο έργο, με τους όρους απασχόλησης όπως αναφέρονται στη συμφωνία ημερομηνίας 6/12/12 τερματίζεται, μετά από κοινή συνεννόηση, με τελευταία ημερομηνία καθηκόντων την 31/3/13, λόγω της συμπερίληψης του κ Φλουρή στο έργο του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓ/0609(BIE)/09 από 1/2/13 μέχρι 30/4/13 σε βάση πλήρους απασχόλησης.</p> <p>Επιπλέον το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση του κ Φλουρή στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό έργο MODIVA για την περίοδο από 1/2/13 μέχρι 30/4/13 για την ολοκλήρωση των εργασιών που εκκρεμούν.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Α. Νικολαΐδη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο MODIVA (Contract No. IEE/10/271357) στο γνωστικό αντικείμενο «Moving from Inspection to Domestic Advice by service companies», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Μιχαηλίδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Νικολαΐδη θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών από 1/2/13 μέχρι 31/3/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Ελένης Κύζα για μετάκληση της Δρ. Μαρίας Ρούσου με την ιδιότητα της Επισκέπτριας Σύντομης Διάρκειας, για τη διεξαγωγή διάλεξης 3 ωρών συνολικά την Τρίτη 5/2/13 για το μεταπτυχιακό μάθημα ΕΣΔ 524 στο πλαίσιο του μεταπτυχιακού προγράμματος Νέες Τεχνολογίες Μάθησης και Επικοινωνίας με θέμα «Η Μελέτη της Διαδραστικότητας σε Εκπαιδευτικά Εικονικά Περιβάλλοντα Εμβύθισης»</p> <p>Η αμοιβή της Δρ. Ρούσου θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
28/ΠΣ/5.14	Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Ινστιτούτου Γεωργικών Ερευνών		



	<p>του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Απαλλαγή διδάκτρων σε διδακτορικούς φοιτητές του ΤΕΠΑΚ που εργάζονται στο Ινστιτούτο Γεωργικών Ερευνών».</p> <p>Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου διαβιβάζει αίτημα των Λειτουργών του Ινστιτούτου Γεωργικών Ερευνών, κ Θεοδώρας Καπαρή – Ησαΐα, Άγγελου Κυρατζή και Αναστάση Χρίστου, οι οποίοι διεξάγουν μεταπτυχιακές σπουδές στο ΤΕΠΑΚ, για απαλλαγή τους από τα δίδακτρα.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως απορρίψει το αίτημα αφού δια νόμου δεν μπορεί να απαλλάξει οποιονδήποτε φοιτητή από τα δίδακτρα.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
28/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών ημερομηνίας 29 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Αμοιβή εξωτερικών λεκτόρων/εισηγητών».</p> <p>Η αμοιβή των ημεδαπών ή αλλοδαπών που συμβάλλουν ως λέκτορες/εισηγητές για τους σκοπούς εκπαιδευτικών προγραμμάτων ορίζεται στα €65 για διάλεξη με σημειώσεις και €50 για διάλεξη χωρίς σημειώσεις, για κάθε διάλεξη διάρκειας 45 έως 60 λεπτών.</p> <p>Στους κρατικούς υπάλληλους που συμβάλλουν ως εξωτερικοί λέκτορες / εισηγητές για τους σκοπούς εκπαιδευτικών προγραμμάτων στα πλαίσια του κανονικού ωραρίου εργασίας της κρατικής υπηρεσίας δεν θα καταβάλλεται οποιαδήποτε αμοιβή. Για εκπαιδευτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται εκτός του κανονικού ωραρίου, μπορεί να τους καταβάλλεται η αμοιβή που θα καταβάλλεται σε ιδιώτες εισηγητές. Η ίδια αμοιβή ισχύει και για συνταξιούχους κρατικούς υπαλλήλους και για ακαδημαϊκούς των δημόσιων Πανεπιστημίων (εφόσον αυτοί δεν απασχολούνται με το κανονικό ωράριο).</p> <p>Επιπρόσθετα καμία αμοιβή δεν καταβάλλεται σε κρατικούς υπαλλήλους για εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνεται σε υπαλλήλους του Τμήματος / Υπηρεσίας / Οργανισμού στον οποίο υπηρετούν.</p>		
28/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Γραφείο Προγραμματισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας, ημερομηνίας 28 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Έργα Συγχρηματοδοτούμενα από Κοινοτικούς Πόρους- Προμήθεια και Εγκατάσταση Ηλιακού Συστήματος Ψύξης/Θέρμανσης στις Εγκαταστάσεις του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου».</p>		

	<p>Το Γραφείο Προγραμματισμού επεξηγεί τη διαδικασία για την πληρωμή της Κοινοτικής συμμετοχής προς τους Δικαιούχους οι οποίοι είναι νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και λαμβάνουν Κυβερνητική Χορηγία από τα καθ ύλην αρμόδια Υπουργεία (ΤΕΠΑΚ-Κυβερνητική Χορηγία από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.</p> <p>Ο Αντιπρόεδρος ΟΙΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ ότι έχει ήδη ετοιμάσει απαντητική επιστολή προς το Γραφείο Προγραμματισμού που αφορά στο εν λόγω θέμα.</p>		
28/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊσταμένου ΥΕΔΣ ημερομηνίας 23/01/2013 με θέμα «Κατανομή επιδόματος σε δικαιούχο ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό στα πλαίσια του προγράμματος κινητικότητας Erasmus 2012-2013».</p> <p>Το Γραφείο Κινητικότητας Erasmus της ΥΕΔΣ λόγω του ότι τα ποσά που έχουν κατανεμηθεί για την ακαδημαϊκή χρονιά 2012-2013 δεν αρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες των 17 ατόμων (είναι αρκετά για την πλήρη χρηματοδότηση 13 ατόμων) που έχουν υποδειχθεί και εγκριθεί για συμμετοχή, αφού ενημέρωσε το Ίδρυμα Δια Βίου Μάθησης, εισηγείται όπως τα ποσά τα οποία πρόκειται να παραχωρηθούν για τις μετακινήσεις των δικαιούχων για κινητικότητα STT (εκπαίδευση/κατάρτιση) και STA (διδασκαλία), να αφορούν μόνο στο 75% του ανώτατου ποσού που ορίζει ο εθνικός φορέας για μετακινήσεις (ταξιδιωτικά έξοδα) και να καλύπτουν το ημερήσιο επίδομα μόνο τριών ημερών και όχι πέντε. Εάν οι δικαιούχοι επιθυμούν να παραμείνουν για διάστημα μεγαλύτερο των τριών ημερών τότε τα έξοδα θα καταβάλλονται εκ μέρους τους. Η εφαρμογή της συγκεκριμένης εισήγησης αφορά αποκλειστικά την ακαδημαϊκή χρονιά 2012-2013 και η καταβολή των ποσών θα πραγματοποιηθεί με βάση τις εσωτερικές εγκεκριμένες διαδικασίες του ΤΕΠΑΚ για αποστολή στο εξωτερικό. Στην περίπτωση που υποψήφιοι δικαιούχοι της ακαδημαϊκής χρονιάς αποφασίσουν να μη συμμετάσχουν στο πρόγραμμα τότε τα ποσά θα ανακατανεμηθούν προς κάλυψη των αναγκών όσων θα συμμετάσχουν σύμφωνα πάντα με το πραγματικό κόστος και το ανώτατο όριο που ορίζουν οι χρηματοδοτικοί πίνακες του προγράμματος.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την πιο πάνω εισήγηση του Γραφείου Κινητικότητας Erasmus της ΥΕΔΣ.</p>	Χ. Χρυσστόμου/ Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
28/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ημερομηνίας 18 Δεκεμβρίου 2012 με θέμα «Υπενθυμητική Ανακοίνωση για τη δυνατότητα υποβολής αίτησης για έγκριση του εκπαιδευτικού προγράμματος και των εκπαιδευτών</p>		

	<p>εκπαιδευτικού οργανισμού και για έγκριση εξεταστικού οργανισμού με σκοπό την εκπαίδευση υποψηφίων Ενεργειακών Ελεγκτών (ΚΠΔ 184/2012)».</p> <p>Η ανακοίνωση του Υπουργείου που αφορά στο πιο πάνω θέμα έχει αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού καθώς και στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος Ενέργειας Κύπρου.</p>		
--	--	--	--